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Вінницька обласна державна адміністрація (далі – Вінницька ОДА) є клю-

човим місцевим органом виконавчої влади, відповідальним за реалізацію держав-

ної політики у сфері європейської інтеграції на території Вінницької області, та 

відповідно уповноваженим представляти м. Вінницю та Вінницьку область під 

час взаємодії з країнами ЄС в процесі розбудови транскордонного та міжтерито-

ріального співробітництва. Якщо до 2015 року її діяльність була спрямована на 

практичну реалізацію Програми інтеграції України до ЄС, то вже з 2016 року – 

Угоди про асоціацію України з ЄС. Найбільш поширеними напрямами роботи 

Вінницької ОДА у цій сфері за період 2010–2023 рр. стали: 

1. Підвищення рівня обізнаності мешканців Вінницької області про ЄС, євро-

інтеграційний процес України та переваги від майбутнього членства в ньому з 

метою формування європейського світогляду, позитивного ставлення до євро-

пейських цінностей та європейської культури й усвідомлення тісного взаємо-

зв’язку України з Європою. Важливою формою діяльності для досягнення цієї 

мети стало щорічне святкування Дня Європи, в межах якого проводиться низка 

заходів освітнього, культурно-масового, розважального та інформаційного харак-

теру в різних районах Вінницької області, що спрямовані на ознайомлення меш-

канців регіону з культурою, мовами, символами та історією ЄС. Також у закла-

дах освіти й культури області організовуються наукові та просвітницькі заходи з 

європейської тематики для молоді й дорослих. Такі події супроводжуються від-

повідною інформаційною кампанією на вебсайті Вінницької ОДА, обласних та 

місцевих ЗМІ [1–14]. 

2. Організація та проведення на території області регіональних, національ-

них і міжурядових круглих столів та науково-практичних конференцій з проб-

лем і перспектив політичної, економічної та правової інтеграції України до ЄС 

за участі європейських політичних діячів, дипломатів, експертів і науковців. Се-

ред таких заходів варто виділити круглий стіл «Інтеграція у ЄС – шлях у майбут-
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нє», IV Конгрес Української асоціації європейських студій «Інтеграція в ЄС без 

формального членства. Досвід європейських країн і майбутня стратегія для Украї-

ни» та конференцію «Євроатлантичні та європейські безпекові структури» [1, 

c. 17–18], семінар «Торгівля з ЄС в рамках поглибленої та всеосяжної угоди про 

вільну торгівлю (ЗВТ+)» [4, c. 17] і круглий стіл «Угода про поглиблену та все-

охоплюючу зону вільної торгівлі з ЄС: можливості та ризики для України» [6, 

c. 17]. 

3. Офіційні візити делегацій Вінницької області до міст і регіонів іноземних 

держав-сусідів України з метою представлення соціально-економічного, промис-

лового та туристичного потенціалу Вінниччини й перспектив співпраці в цих сфе-

рах, а також до європейських міжурядових організацій та інституцій задля участі 

в їх засіданнях, присвячених питанням співпраці між європейськими регіонами. 

Так, у 2011 році делегація Вінницької області здійснила візити до Ради Європи 

та Європарламенту відповідно до запрошень Постійного представництва Украї-

ни при Раді Європи та Представництва України при ЄС та взяла участь у засіданні 

Європейської асоціації колишніх парламентарів держав – членів Ради Європи [2, 

с. 10–12]. 

4. Сприяння організації офіційних візитів делегацій іноземних країн та ЄС 

на Вінниччину з метою проведення переговорів з керівництвом регіону та моні-

торингу на території області процесу імплементації реформ, необхідних для всту-

пу до ЄС. Так, важливо виокремити приїзди Голів Представництва ЄС в Україні 

Хюґа Мінґареллі у 2019 р. [10, c. 11] та Матті Маасікаса у 2021 р. [12, c. 8], 

в межах яких було обговорено результати впровадження децентралізаційних та 

соціально-економічних реформ на Вінниччині й перспективні напрями проєкт-

ної та програмної співпраці України, зокрема Вінницької області з ЄС. 

Вінницька ОДА, плануючи соціально-економічний розвиток регіону, також 

враховує досвід країн, що пройшли шлях вступу до ЄС. Так, історія реформ у 

сферах нормативно-правової, економічної та політичної інтеграції до ЄС своїх 

країн була однією з тем зустрічей представників облдержадміністрації з Надзви-

чайним і Повноважним Послом Республіки Польща в Україні Генриком Літві-

ном в 2013 р. [4, c. 1] та Надзвичайним та Повноважним Послом Латвійської Рес-

публіки в Україні пані Аргітою Даудзе в 2014 р. [5, с. 5]. 

5. Торговельно-економічне, науково-технічне та культурне співробітництво 

Вінницької ОДА з регіонами сусідніх іноземних держав. Невіддільною основою 

для реалізації такого партнерства є підписання відповідних угод з регіонами ін-

ших країн, кількість яких за 2014–2023 рр. коливалась від дванадцяти у 2014 р. 

та тринадцяти у 2015 р. до шести у 2022–2023 рр., що пов’язано з припиненням 

співробітництва з Росією та Білоруссю на тлі повномасштабного вторгнення. Се-

ред держав-членів ЄС пріоритетними для розбудови Вінницькою облдержадмі-

ністрацією транскордонного й міжтериторіального партнерства залишаються Ру-

мунія та Польща. З Молдовою таке співробітництво розвивається в межах євро-

регіону «Дністер» з 2012 р. 

Отже, Вінницька ОДА виступає активним суб’єктом реалізації державного 

зовнішньополітичного курсу у сфері євроінтеграції. Вищеописані напрями її ро-
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боти комплексно сприяють формуванню за кордоном позитивного іміджу м. Він-

ниці та Вінницької області як надійного партнера, відкритого до багатосторон-

нього та взаємовигідного співробітництва, а також зростанню обізнаності євро-

пейських територіальних громад як про Вінниччину, так і про Україну як канди-

дата на вступ до ЄС. 
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